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健康第一 
 ご無沙汰となりました。本来は４月末

に発行すべき第０２号ですが、この時期

となってしまいました。 

 次号からは月一ペースを守れるように

頑張ります！！ 

け    ん    こ    う     だ    い   い    ち  

 

 さて、いよいよ来週から「トライやる・ウィーク」の始まりです。準備は大丈夫でしょうか？これまで学んできたことを

十分に発揮して、社会の一員となる準備を積み重ねていきましょう！ 

 ここで、これまでトライやる・ウィーク（＝「キャリア教育」）に関連した学びを振り返ってみましょう。 

〇ENAGEED vol.4 

 ENAGEED（エナジード）という教材を活用し、「感情を生み出す力」、

「想いをかたちにする力」、「社会全体を捉える力」という３つの力

について考え、トライやるだけでなく「進路」にむけて能動的に取り

組む力を育てました。この教材は今後、vol.1～3 と学習する予定です。 

 

〇マナーアップセミナー 
 「兵庫菅公学生服株式会社」様より講師をお招きし、社会人としてのルール・マナーについて学びました。 

「身だしなみ 他人の目が判断基準！」 

「あいさつ 必ず自分たちから先に心を開く！」 

「おじぎ 目線の位置を意識！」 

「返事 基本は大きな声で！短く！」 

「言葉遣い 普段から意識！」 
以上の５点を中心として、実際に礼の動作を練習するなどして、お互いに礼儀作法が身についたかを確認する

機会となりました。生徒の感想を抜粋してみると・・・ 

「人は第一印象は身だしなみが大事だとわかりました。だから今日からは身だしなみと挨拶の角度と言葉遣

いと笑顔を大切にしていきたいです」 

「今まで知っていたようで知らなかった社会でのマナーについて、トライやる・ウィークをきっかけに学ぶこと

ができてよかったと思います。」 

 

〇道徳「加奈子の職場体験」 
 ある中学校２年生である「加奈子」が主人公の教材です。華やかな仕事にあこがれて、職場体験先に美容院を希

望した加奈子は、想像していたお店とは違う一人店主の理容室へ行くことになった。仕事は忙しく、厳しい現実にぶ

ち当たり葛藤する加奈子。しかし、日を追うごとに仕事にも慣れて楽しくなっていった。最終日の前日、カットにのぞむ

店主の安田さんの真剣勝負を目の当たりにした加奈子は、観察していくうちに仕事をする上で大切なものは何かを

学んでいく・・・。 

 この道徳授業では、働くことの厳しさや仕事への誇りに気づき、勤労の尊さや意義を理解して、自分の将来の生き

方を考えていこうとする意欲を育てました。 

〇事前訪問（5/23、5/26） ＆ 事前指導（何度も！！） 
 ５月２３日（金）と５月２６日（月）を主な日程として、生徒自身で事業所へ事前訪問を行いました。我々教員は、非

っ常～にドキドキしながら、無事に生徒たちが帰ってくるのを待っていました。みんな無事に事業所へ行き、あいさつ

し、無事に帰ってきました。これでもう大丈夫！ 

あとは、5/30(金)５校時の事前指導（最終）をもって、地域の方々にお世話になる１週間が始まります。頑張れ中

部中８０回生！！！！ 

。 



保護者の皆様へお願い 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下の枠線の内容は、5/30(金)５校時の事前指導（最終）で生徒が活動ノートに綴じたページと同じ内容です。ぜひ

ご一読いただき、トライやる・ウィーク事業へのご協力をお願いします。また、PTA の方々が、各事業所に写真撮影に

行ってくださる予定です。ありがとうございます。 

○通所について 

  基本徒歩(雨天：傘) 自転車は必ずヘルメット着用(雨天：カッパ) 

  余裕のある行動を心がける。 

 

○欠席や遅刻の場合 

「保護者」が「事業所」に開始時刻までに電話連絡、学校へは 8時 2０分までに「スクリレ」で連絡。 

何かあれば学校へ連絡（０７９－４２３－０６３４） 

 

○警報発令時の対応 

  午前７時 「兵庫県全域」「兵庫県南部」又は「加古川市」に警報発令中の場合、その日の活動は中止 

 

○持ち物、服装について 

  各事業所の指示に従った服装、持ち物。貴重品や部活の用意は持って行かない。 

 

○活動中について 

  ・名札（ネームホルダー）をつけて活動すること。 

  ・途中外出はできない。昼食の用意が必要な場合は事前に準備しておくこと。 

  ・活動中はしっかりと話を聞き、指導ボランティアの方の指示をよく守る。また、体調不良やわからな

いことがあるときはすぐに相談。 

  ・活動中に知り得た個人情報は守秘義務があるので注意すること。 

  ・あいさつ、返事をしっかりと。失敗をしたときは素直に「すみませんでした」。 

 

○活動を終えたら 

  ①すぐに帰宅すること。寄り道は禁止。16:00までは自宅で待機すること 

②全員クラスルーム帰宅連絡を入れ、一日の活動を無事終えたことを報告すること。 

※忘れずに必ずすること！！忘れると家庭連絡、最終家付近まで探しに行きます。 

③活動ノートに感想をしっかりと記入すること。保護者の方にも必ずコメントをもらうこと。翌日事業所の

方に見せること。 

 

○部活動について 

部活動は原則ありません。大会等の関係で参加する場合がある。顧問の先生の指示に従うこと。その場

合は一度帰宅後、部活動の用意を持って再登校すること。 

           ※再登校の時は 16時以降 


